

嘉兴检验检疫局开展食品安全宣传周活动

张叶秋 王轶星/文



食品安全问题近年来一直受到政府重点关注,层出不穷的食品安全事件也让百姓对放心食品的需求与要求政府加强食品监管的呼声日益高涨。继今年3月1日至6月10日在全市范围内开展食品安全排雷“百日攻坚”行动顺利实施后,根据省食安办等部门要求,嘉兴检验检疫局高度重视,部门联动,积极组织开展辖区食品安全宣传周活动。

“我们结合百日攻坚行动,集中组织辖区20家进口食品收货单位负责人,开展《食品安全法》

及相关进口食品法律法规的培训宣贯,通报进口环节经常发现的问题,要求经营单位加强进口食品进货查验审查,确保经营食品来源可靠、渠道正规。同时组织进口食品经营单位等负责人参观食品检测实验室。”嘉兴检验检疫局相关负责人表示。在我市2017年食品安全宣传周广场宣传活动中,嘉兴检验检疫局还结合目前市场热点,专门制作了正确识别美国进口牛肉及进口食品规范手续等科普知识展板,为市民提供了良好的消费咨询。

全国海关通关一体化改革在嘉兴平稳落地

7月1日起,海关通关一体化在全国实施,企业可以在任意一个海关完成申报、缴税等海关手续。7月3日是全国实施通关一体化之后的首个工作日。

走进嘉兴海关报关大厅便可以看到现场秩序井然,系统运行正常。据统计,截至3日15点,嘉兴海关办理通关一体化模式进口报关单201票,货值4.1亿元人民币,各业务现场通关正常,标志着全国海关通关一体化在嘉兴顺利实施。

7月3日上午9时,在嘉兴海关驻乍浦办事处通关大厅的业务前台,现场关员在电脑系统上成功收到了一票上海某企业进口美洲白蜡木原木的申报信息。根据电脑系统显示,该票报关单来自海关总署税管中心(天津),成为全国通关一体化正式启动后嘉兴海关办理的首票报关单。

据了解,全国海关设立了风险防控中心和税收征管中心,实现全国海关风险防控、税收征管等关键业务集中、统一、智能处置。对于浙江广大企业而言,无论在哪里通关,全国海关都是同一执法口径和监管标准,为企业提供统一的通关便利待遇。

在通关环节,海关将实施“一次申报、分步处置”。企业在货物通关时一次申报,海关在货物放行前、放行后分步处置,即在口岸处置安全准入风险,完成对货物的安全准入甄别后,先予放行;货物放行后,再由属地海关开展税收后续管理。

税收征管方式也发生不小变化。在货物通关环节,由过去的海关审查确定企业申报税收要素、核定企业应缴税款,转变为企业自行申报税收要素、自行计算并缴纳税款、海关受理后放行货物,

实施全过程抽查审核。这项改革措施将大幅压缩货物通关时间,减少企业通关成本,提升通关效率。

据了解,本次改革将使企业享受多项红利:一是可以选择任意地点报关,消除了申报的关区限制;二是海关执法更统一,在“两中心”的处置下,全国通关的政策和规定在执行标准上更加一致;三是效率大大提高,简化了口岸通关环节手续,压缩了口岸通关时间。

为稳步推进全国通关一体化改革,嘉兴海关积极部署,提前通过关企QQ群、现场讲解、送政策上门等多种方式就全国通关一体化改革的相关政策进行宣讲,及时对企业在通关过程中遇到的困难和问题进行解答和指导。

罗兰婷 姜泽黎/文

“创想平湖·创赢未来”2017“农商银行杯”平湖市(大学生)创业创新大赛启动

由平湖市人力资源和社会保障局、平湖市当湖街道办事处共同主办的“创想平湖·创赢未来”2017“农商银行杯”平湖市(大学生)创业创新大赛启动仪式,6月29日下午在市政府会议中心隆重举行。平湖市副市长何健出席启动仪式并致辞。市委组织部副部长、人社局局长潘贤主持启动仪式。出席仪式的还有市就业创业工作领导小组成员单位及各镇街道有关负责人,创业导师代表、评委代表,有关企业和创业空间代表,以及新闻媒体。

当湖街道党委书记陈伟在会上讲话。他说,举办创业创新大赛,是街道乃至全市科技和人才工作的一件盛事,也是贯彻落实中央和省委省政府关于大力推进大众创业、万众创新决策部署的重要举措,更是激发各类人才创业激情、激励人才创业创新、促进地方经济发展的重要平台。当湖

街道也将致力于提供一流的政府服务,努力当好企业的“店小二”,用优越的区位、优美的环境、优质的服务吸引优秀的人才和企业到当湖创业创新。

近年来,当湖街道紧扣“创新平湖”工作要求,通过搭平台、育人才、优服务,突出“引联接”,加大招才引智力度,拓宽人才“引进”渠道,进一步推进“大众创业、万众创新”。成立当湖智创空间,积极创建电子商务小镇,加快推进平湖市品牌服装创意园、平湖市汽车商贸城等平台建设,加强与上海北虹桥商务区对接,重点发展科技信息、金融服务、文化创意等新兴产业,着力发展楼宇经济,建设现代服务业集聚区。

大赛的举办,将为当湖提供一大批高水平、高层次、高素质的双创项目和人才,在当湖营造出鼓励创新、支持创业的新氛围,兴起创业创新的新高

潮,打响创业创新的新品牌,为当湖街道创建电子商务创业小镇、建设现代服务业集聚区注入新的活力。

获奖项目落户平湖的,将优先推荐入驻佳龙大厦创业空间,团队成员优先入住平湖市人才公寓,并享受相关费用减免。符合条件的,可享受《平湖市人民政府关于支持创业促进就业的实施意见》《平湖市推进经济转型升级创新发展若干政策意见》《平湖市人民政府关于进一步加快楼宇经济发展的若干意见(试行)》等规定的各项扶持政策。同时,大赛入围项目纳入项目管理系统,实现动态跟踪管理,并享受创业指导。入围项目通过大赛平台,也可有效地提升创业团队和企业的知名度,进一步拓宽营销渠道。

张婕/文

安装边锋嘉兴 点击礼包 凭285960领取免费房卡

边锋嘉兴

官方公众号

下载游戏

诚邀城市合伙人

30天赚10000元!

邀请牌友,协助销售房卡即可!